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HORENIE A HASENIE HORIACICH LATOK

Otazka C.1: Pri haseni je potrebné i (1 bod)

kyslika.

a) zabranit
b) zabezpe’it

Otazka C.2: Plamen je: (1 bod)

a) stipec horiacich va¢sinou tuhych latok
b) stipec horiacich va&ginou kvapalnych latok
c) stipec horiacich va¢sinou plynnych latok

Otazka ¢.3: Vodou nesmieme hasit: (2 body)

a) chemické latky s nizSou hustotou ako voda, napr. olej, nafta
b) horiace latky ako drevo, staré Saty, horiace knihy

c) horiace latky v uzavretej miestnosti

d) horiace latky, ktoré su pod elektrickym priddom

Otazka ¢.4: Vyber spravne tvrdenie: (1 bod)

a) kyslik je biely plyn, ktory podporuje horenie

b) kyslik je bezfarebny plyn, ktory podporuje horenie
c) kyslik nie je plyn, ktory podporuje horenie

d) kyslik je bezfarebny plyn, ktory nepodporuje horenie

Otazka €.5: Ktoré z tychto zdrojov vyzaduju vetranie: (1 bod)
a) sporak na zemny plyn

b) elektricky sporak
c) mikrovinna rura

Otazka ¢€.6: Latky sa pri horeni zlucuju: (1 bod)



a) so vzdusnym kyslikom
b) s oxidom uhliCitym

c) s dusikom

d) s vodou

Otazka C.7: Pri haseni je potrebné i

) ochladit horlavu latku pod zapalnu teplotu
) ochladit horlavu latku nad zapalnu teplotu
) zahriat horlavu latku nad zapalnu teplotu
)

a
b
C
d) zahriat horlavu latku pod zdpalnu teplotu

Otazka ¢.8: Malé popalené plochy koze treba:

a) chladit studenou vodou
b) zohrievat teplou vodou

Otazka C€.9: Telefonne cislo hasicov je:

Otazka C.10: Ktoré su tri podmienky horenia?

a) zohriatie latky na zdpalnu teplotu
b) zohriatie latky na najvySsiu teplotu
c) pritomnost kyslika

d) pritomnost dusika

e) pritomnost horlavej latky

f) pritomnost nehorlavej latky

Otazka C.11: Poziar je:

a) kazdé horenie
b) ziadlce horenie
C) neziaduce horenie

(1 bod)

(1 bod)

(1 bod)

(3 body)

(1 bod)

Otazka C.12: Telefénne cislo integrovaného zachranného (1 bod)

systému je:



Otézka ¢.13: Co oznacduje tato vystrazna znadka: (1 bod)

a) latku nebezpelnu pre Zivotné prostredie
b) jed

c) zdraviu Skodlivu latku

d) Zieravinu

Otézka ¢.14: Co oznaduje tato vystrazna znadka: (1 bod)

a) jed

b) horlavinu
c) vybusninu
d)

Zieravinu

Otazka ¢.15: Akym hasiacim pristrojom zahasis elektrické (1 bod)
zariadenia pod napatim:

a) penovym alebo vodnym hasiacim pristrojom
b) vodnym alebo praskovym hasiacim pristrojom
c) snehovym alebo praskovym hasiacim pristrojom

Otdzka C.16: Horenie je: (1 bod)

a) chemicky dej
b) fyzikalny dej

Otazka C€.17: Pri haseni je potrebné # horl'avu latku.(1 bod)




a) pridat
b) odstranit

Otazka €.18: Horenie je chemicka reakcia, pri ktorej sa (1 bod)
uvolnuje:

) teplo

) zablesk

) svetlo a teplo
)

a
b
C
d) svetlo

Otazka €.19: Ktoré z nasledujucich latok su horlaviny: (1 bod)

) voda, kyslik, drevo, etanol

) benzin, kyslik, drevo, etanol
) voda, oxid uhlicity, benzin

)

a
b
C
d) benzin, kyslik, piesok

Otazka ¢€.20: Medzi nehorlavé latky patri: (1 bod)

) seno

) benzin
) petrolej
)

a
b
C
d) sklo



Vyhodnotenie
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12) d
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